
Zeichenerklärung und Hinweise:

gepl. Straßenablauf 50/50 bzw. 50/30

Parker - Pflaster anthrazit

Fahrbahn - Pflaster granithell

bit. Befestigung mit Aufhellungsgestein

Gehweg / Schrammbord

komb. Geh-/Radweg

Bankette / Grünlächen

Baumstandort mit Baumscheibe (ca. 5.0 x 2.0 m)
und Parker bei der Bauausführung auf
Einfahrten und Versorgungsltg. abstimmen

Rampenschwellensteine L=75 cm, Δh= 5 cm

begrünte Haltestellenüberdachung

Leuchtenstrandorte (gem. Planung Rheinenergie)
- Raiffeisenstraße/Ramelshovener Straße

- FGÜ

- Baugebiete

Hochbordstein an Einfahrten mit 2 Absenkern
auf 4.0 cm absenken
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Rollbord, L=1,00 m,
im Kurvenbereich
Radienstein, L=0,25 m

Verbindungsbord auf R 15x22 cm,
r=2 cm rechts bzw. links

Bordstein R 15x22 cm, grau

Rippenplatte 30x30 cm

Noppenplatte 30x30 cmBordstein T 8x20 cm, grau

Betonpflaster 20/10/8 cm,
grau, Ellbogenverband
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